https://youtu.be/tFqxoE2jwIQ

#6 Ирина Подзорова отвечает на вопросы аудитории: 1-ая конференция в

Воронеже.

Опубликовано 31 июля 2019 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель Международного Центра Духовного развития

«Кассиопея».

00:07 Сколько планет посетила Ирина Подзорова?

Максим: Сколько планет вы посетили за это время?

Ирина: Мы посетили довольно много планет. Сначала по Солнечной системе

он (Кирхитон) меня возил, выходили на каждой планете в защитных костюмах. У меня

был костюм, который на меня надевали, подобрали мне под мой рост. И вообще он мне

сказал, что выбор костюма для каждого контактёра индивидуально делается. Когда они

ставят чип, они снимают все параметры.

00:37 Дети на планете Дараал.

Максим: А вообще там дети есть? Хороший вопрос.

Ирина: Дети? Да.

Максим: А сколько там они живут? По-разному все...

00:43 Знакомят ли между собой контактеров?

Максим: Контактеры между собой контактируют?

Ирина: Нет, контактеры между собой не контактирует, они считают, что не

надо знакомить между собой контактеров. Наверное, это будет доказательство

контакта, они этого не дают.

01:08 Как размножаются на Дараале?

Максим: Ирина, расскажи, как Кирхитон и его раса дараальцев воспроизводят

летей?

**Ирина:** На Дараале постоянное количество населения 150 млн. человек, у них там строгий контроль над рождаемостью, настолько строгий, что создать ребёнка можно только после смерти одного из них. Они размножаются не как мы. Есть специальный аппарат для размножения, называется Митченту, и когда, соответственно, умрет дараалец, правительство решает, кто будет вместо него - мужчина или женщина. Потом берут генетический материал у мужчины и женщины (родителей).

02:07 Есть ли на Дараале семьи?

Вопрос: У них есть семьи?

Ирина: Нет, они живут по одному.

02:12 Кто воспитывает детей на Дараале?

Вопрос: Если рождается, его кто воспитывает?

**Ирина:** Когда рождается - его в специальные учреждения отдают. Родители могут приходить. Родители это те, кто дал генетический материал, но они непосредственно его не рожают.

Вопрос: Но они всё равно узнают, кто его мама?

Ирина: Естественно там на своём языке, что это твой генетический родитель.

Вопрос: Чувства к детям своим у них, как у нас?

**Ирина:** Я видела на Дараале детей. Генетический материал мужчины и женщины помещается в этот аппарат Митченту, задается определенная программа деления клеток. Когда физическое тело формируется до определенного предела, то, как и к ребенку в утробе матери, приходит дух для перевоплощения. Вообще они верят в реинкарнацию.

03:26 Что такое реинкарнация?

Ирина: Мы можем перевоплощаться на любой планете.

Вопрос: Не только на Земле?

Ирина: Не только. Вы, может быть, жили в прошлой жизни на других планетах.

03:41 Кто решает, где воплотиться духу?

Вопрос: Кто решает, когда и где воплотиться духу?

Ирина: Решают специальные консультанты в Духовном мире. Духовный мир -

есть один для всей Вселенной.

### 03:52 Кто такой Бог, для чего он создал Вселенную?

Вопрос: Бог - один для всей Вселенной?

**Ирина:** Бог - он один для всей Вселенной. Это тот, кто всё сотворил, это тот, кто всё создал, всю материальную вселенную создал и всех нас родил. Материальную вселенную он создал для нас, не для себя. Он её создал для нашего пользования, чтобы мы развивались здесь, учились, чтобы мы строили здесь свою жизнь, жили, именно пользуясь материальными вещами, предметами. Именно с такой же целью, с какой Отец дарит своему ребенку сложный конструктор.

**Максим:** Потому что в образе духа проходить уроки очень тяжело, это невозможно во Вселенной, он может только себе представлять прохождение этих уроков, но никак не проходить. Проходить эти уроки мы можем, только имея физическую оболочку с присоединенным духом, которую мы называем Душой.

**Вопрос:** От того как ты выполнишь это испытание, пройдешь все свои уроки, в зависимости от этого ты попадешь на какую-то планету?

**Ирина:** На любой планете свои условия. Кроме физических, плотноматериальных планет как наша, Дараал, Эслер, Бурхад, есть ещё планеты.

#### 05:10 Сколько планет в нашей Галактике?

**Ирина:** В нашей Галактике 727 планет с разумной жизнью, включая нашу, но в Межзвездный Союз из них входит только 116, соответственно, мы туда не входим.

**Максим:** Там есть у них условия, при каких мы можем вступить в этот Межзвездный союз. Мы должны их соблюсти, у Ирины все записано. Она общалась с уфологами, психиатрами. У Ирины очень большой накопленный материал для того, чтобы правильно все это преподнести. Они выставляют условия, какие должна соблюсти Земля для того, чтобы она смогла войти в Межзвездный Союз, и для того, чтобы продолжить с нами контакт. Массовый контакт называется.

#### 06:00 Массовый контакт.

**Ирина:** Массовый контакт, то есть на уровне правительств, будет возможен только перед вступлением в Межзвёздный Союз. Иначе они смысла в массовом контакте не видят, кроме будоражания населения. И, тем более, если сейчас произойдет массовый контакт, то наши правительственные и военные структуры,

войдя в этот контакт с ними непосредственно, сначала порадуются и поудивляются встрече с внеземными братьями по разуму. А потом у них, естественно, возникнут мысли взять инопланетные технологии. Именно какие технологии?

# 06:38 Гравитационный двигатель.

**Ирина:** Вот этот двигатель. Они, кстати, перемещаются на двигателе, который работает с помощью гравитонов. Гравитационный двигатель называется. И именно поэтому они делают гравитационный прыжок и на другой конец Галактики могут прилететь за несколько минут. Они не то, что превышают скорость света, они, ее не достигая, включают гравитационный двигатель и просто прыжок делают.

# 07:05 Как выглядят инопланетяне, арии, атланты?

Вопрос: На каждой планете они выглядят по-разному?

**Ирина:** Да, они выглядят по-разному. Дараальцы выглядят, вот как я описала. Эслеровцы, у них другой вид, они нашего роста.

Вопрос: А есть похожие на нас?

Ирина: Есть похожие на нас - это бурхадцы.

**Максим:** Бурхадцы - это те, кого мы называем ариями, они двухметрового роста, светлые волосы, голубые глаза. Глаза у них бывают разные. Почему голубые, говорят, потому, что они светятся.

Вопрос: Родоначальники нас?

Максим: Да, они одни из них.

Вопрос: Отсюда ведь жители Атлантиды?

Максим: Атланты, да.

**Ирина:** Тумесоутцы - очень похожи на русских людей, но они от 5-ти до 8-ми метров ростом. Потому что у них планета меньше, соответственно, притяжение на планете меньше, и поэтому их тело сформировалось эволюцией больше.

Вопрос: Есть ли планеты без физической жизни?

### 08:04 Кто такие плазмоиды? Виды плазмоидов.

**Ирина:** Есть еще плазмоидные цивилизации тонкоматериальные, их на самом деле в десятки раз больше, чем плотноматериальных. Даже у нас на Земле есть разные виды плазмоидов. Плазмоид - это энергетическое существо (есть дараальский термин «бравод»), которое воплощено не в физическое тело, а в состоящее из энергии

электромагнитных волн. Если сказать проще, это что-то типа разумного луча света или электромагнитной волны, раньше их называли у нас в древности «духи природы». Это одни из видов плазмоидов: это духи стихий, сильфиды, саламандры.